

Ιδρυτής Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΑΙ ΚΑΘ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ
ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ
26
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1939
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ'
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 817
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ἀριθ 337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κ. ΝΙΞΟΝ

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑ

«Στιγμή—άφετηρία»

ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ Δευτέρα, μέσα σε μία άμφοιφαιρα έθουσιασμού και πατριωτικών σκιρτημάτων, ώρκίσθη ο νέος πρόεδρος των Ήνωμένων Πολιτειών της Αμερικής κ. Ρίτσαρντ Νίξον. Έείνη την στιγμή μία νέα σελίδα στην ένδοξο ιστορία των ΗΠΑ ήρχιζε. Ο ίδιος ο κ. Νίξον την έχαρακίηρισε «σιγμή—άφετηρία». «Εκπηγάξου», είπε, «τώρα νέα δύναμεις, αί όποιαί δια πρώην φοράν καθιστούν πιθα όητα την έλπίδα ότι πολλά έκ των όραμάτων του ανθρώπου θα καταστούν πραγματικότης. Η γεωμετρική πρόοδος, δια της όποιας μεταβά λεται ο σύγχρονός κόσμος, μάς δίδει το δικαίωμα να άναμένωμεν έντός του όριου της ζωής μας έξελίξεις, αί όποιαί άλλοτε θα έχρειάζοντο αιώνας δια να συντελεσθούν».

Πρόμαχος

Η ΜΕΓΑΛΗ υπερατλαντική δημοκρατία ήτο άνεκαθεν ο πρόμαχος των έλευθεριών των λαών. Από την προκυμαία του λιμένος της Νέας Υόρκης ή δαφνοστεφής Θεά Έλευθερία καταυγάζει με το έμπρόμοιο φώς την Οικουμένη. Παντού την υπερήσπισαν την Έλευθερία οί Αμερικανοί. Και πάντοτε την έέρδισαν και την επέβαλαν ως πεμπουσία της άξιοπρεπείας και της ζωής του άθρώπου. Την έέρδισαν και την έχόρισαν στους λαούς με λιγγιώδεις θυσίες. Με αίμα. Ποτέ ή Αμερική δέν έπολέμησε, διότι έανδύνευε ή ίδια. Ποτέ δέν έγινε πόλεμος στα έδάφη της. Ποτέ ή άπειλή έναντίον της δέν επέβαλε τόσες θυσίες. Και όμως οί Αμερικανοί έπολέμησαν

«στα ξένα σάβανό τους να γενή» σαν σε όλα τα μήκη και πλάτη της γής οί Αμερικανοί δια να λυτρωθούν από το φάσμα της καταστροφής και της δουλείας οί λαοί του Α. Παγκοσμίου Πολέμου Έπεσαν σε όλες τις στεριές και θάλασσες οί Αμερικανοί δια να αναπνεύσουν οί άγωνιώντες λαοί του Β. Παγκοσμίου Πολέμου, οί στενάζοντες υπό την χιτλερική μπότα. Έπεσαν οί Αμερικανοί δια την Έλευθερία της Ν. Κορέας. Έπεσαν δια την Έλευθερία του Βιετνάμ. Πρωτοπορούν στον άδυσώπητο άγώνα του άθρώπου να καταστήση την ζωή του άνθρωπινότερα και ώραιότερα.

Προστατευτική άσπις

ΟΙ ΗΝΩΜΕΝΕΣ Πολιτείες της Αμερικής έκράτησαν την Πατρίδα τους μακρονά από τα γαμψά νύχια της «κόκκινης άρκούδας». Οί Αμερικανοί άπέριεψαν τον ιστορικό άφανισμό της Φυλής μας. Οί Αμερικανοί μάς έβοήθησαν άφειδώς δια να διορθώσωμε τα συντρίμια, που έγκατέλειψε όπισω του ο άφηνιασμένος σλαυοκομμουνισμός. Οί Αμερικανοί άποτελούν την προστατευτική μας άσπίδα. Πολιά όφείλομε, ίσως και αυτή την ύπαρξίν μας ως Έθνος, στους γενναίους Αμερικανούς.

κ. Νίξον και ή Έλλάς

Ο ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ είναι γνωστός φιλέλληνας. Έπεσκέφθη την Χώρας μας και έπροσκύνησε στον ναό του Πνεύματος. Άρχηγός τώρα της μεγαλυτέρας δυνάμεως του κόσμου θα θελήση να έφράση με όλη του την δύναμιν την λατρεία προς το Πνεύμα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ Έπαναστατικής Κυβερνήσεως κ. Γεώργιος Πιπταδόπουλος, άνήρ ρέκτης και φύσις δημιουργικός έπανστατική, συνέλαβε με έκπληκτική δξυδέρκεια διετή λύσις του Έλληνικού προβλήματος, στην γενικώτερη έφρασί του, εύρίσκειται στην καλλιέργεια του Έλληνοχριστιανισμού Έθνικού. Παιδεία Έλληνοχριστιανική Άγωγή Έλληνοχριστιανική Δια τουτο έβροντοφώναξε στην Θεσσαλονίκη «ΕΛΛΑΣ ΕΛΛΗΝΩΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ».

Πρώτη λοιπόν μρμα της Έπαναστατημένης Έλλάδος ή παιδευσις της νεολαίας. Έλληνες και Χριστιανοί οία την γαλήνη Πατρίδα. Κατεχόμενοι άπό την πεποιθησιν ούτή ό ρχηγός της Έπαναστάσεως έξηγγελε την παροχή σπουαστικών δαείων στους άπόρους φοιτητάς, που διαθέτου πνεύμα κατάλληλο και ίκανό δια άποδοτικές σπουδες. Και τα όαεία αυτά θα έξορλούνται μετά διετία, από την στιγμή που ο γέος έπιστήμων άρχιση να άποκα κάποιον οικονομική αύθη ταρέλα. Έπίσης κατέστησε πραγματικότητα τιν πομπολυγώδες πυροτέχνημα «της έκπαιδευτικής μεταρρύθμισις» της «ωρεάν παιδείας», ντι το έπαιχόντου πληγουρίου, που ο μακροίτης άπεκάλε «μυστήριον», έχορηγήθησαν και χορηγούνται στους φοιτητάς δωρεάν όλα τα έπισημονικά συγγράματα, που είναι άναγκαία δια την συνέχισιν των σπουδών. Πρασσόα μεγάλη της Έπαναστάσεως στα Έλληνικά νιάα Η Έπαναστασις έκαινοτόμησε και στον τομέα αυτό. Και μετουσίωσε σε πραγματικότητα τιν πυροτέχνημα των κατεψοιστων του Έλληνοχριστιανικού Ιδεώδους και σε ζωσα χαρα την έλπίσα και τον πόθο πολλών γενεών. Δια της Παιδείας θα έξασφαλισθη ή άναγεννησις αύτου του λαού. Άνάτασις και άσθημιουργία ο στέχος των άπριλιανών πρωτεργατών Έλληνες και Χριστιανοί δια την νοτία αλλά ίερά αύτη έσχατία της Εύρώπης.

ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ

Ο ΠΡΩΤΟΣ Άντιπρόεδρος της Έπαναστατικής Κυβερνήσεως και ύπουργός των Έσω Έρινών κ. Στυλ Πιπτακός συνέστησε πρό, διους τους Δήμους και Κοινότητες να προτιμούν τα έγχώρα προϊόντα δια την ένίσχυσιν της Έλληνικής παραγωγής αλλά και δια την άποφυγή έξαγωγής του πολυτίμου δια την Έθνική μας Οικονομία συναλλόγατος. Παράδειγμα δια την προίστασιν είναι ο τυρός ο εισαγόμενος από την Βουλγαρία, ένω έ τόπος μας παράγει έκλεκτότατο και σε έπαρκεις ποσότητες τυρό. Έπίσης τα εισαγόμενα από την Τουρκία σφάγια, ένω ή Έλλάς έχει τις δυ ατόηες να άνοπτύξη έκτεταμέη κτηνοτροφία δια την κάλυψιν κάθε άνάγκης. Ούτε πάλι έχρειάζοντο οί εισαγόμενες κοσέρβες βείου κρατος από την Γιουγκοσλαυία, έφ' όσον ή παρσκευζόμενες στον τόπο μας όμυειεις κοσέρβες είναι καλύτερας ποιότητος.

Σύνθημά μας πρέπει να γίνη ή σοφή σύστασις του Έλληνοσ Αντιπροέδρου της Κυβερήσεως Προληψις των Έλληνικών προϊόντων δια την τόνωσιν της έγχωρου παραγωγής και δια την ένίσχυσιν της Έθνικής μας Οικονομίας.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΠΥΡΚΑΙΑ

ΚΑΙ ΑΛΛΗ πυροκία έσημειώθη πρό ήμερών στο Άγιο Όρος Αυτή την φορά έπληγη ή Μονή της Γειωνόπερας. Το αστυνομικό δελτίο άνφεριδι εν έληγσαν οί πολύτιμοι αρχαιολογικοί θησαυροί, και οί ή προξενησισα ζμει ήτομικα

Φυσικά, φαίνεται οί μένομε εύχαριστιμένοι που οί καταστροφές δέν είναι πά τοτε τεράστιες. Άλλά δέν είναι τέλος πάντων δυνατόν να άπφευχθούν έξόλοκληρου αυτές οί καταστροφικές φωτιές. Δέν είναι δυνατόν να προστατευθή άποτελεσματικώς το Άγιο Όρο, ή πολύτιμος αυτή κιβωτός της Ορθοδοξίας. Δέν ήμπορούν να ληφθούν τα άναγκαία προληπτικά μέτρα κατά των κινδύνων πυρκαϊδιν. Θα πρέπη στον αίωνα τον άταντα ή Έλλάς να έξαρτά την ποεία της, μέσα στο χρόνο από τις ίδιοροπιές της μοίρης.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ Μητροπολίτου Καθηδερας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Και έζητει ιδείν τον Ίησούν»

σμένους τους ένο σπλουτισίενους τους άχοντας της ψυτικής της άπτης και άπαγής. Υλήσαν και υπάσαν και άλοι σιν και αύτον και χειροτεροι άκμι Δότι ύπάρχουν και άδ κοπλουτισίεννοι που έχουν συνδέσιν τιν πλουτισμόν των με λατρείες και έγκλήματα μη διλευκαθέντα. Και όμως αύτοι δέν αισθάνονται οί είναι άιστωτολοί. Δέν αισθάνονται βίμος ένοχή. Δέν αισθάνονται κανέ ακιν, στην ψυχή του. ούδέ την παρμιμή έξηι προς τον Χριστόν.

Αυτό τολάχιστον δείχνει ή άμετανοησια των ή έπιμονή εις τον χορόν ή όπο ζωής και ψυχοσωματική παχυδεμία των. Είς τούτους τριεις ή παράλληλη του Έδαγγελικ ήρητοϋ. «Ου ζήσιν ιδείν τον Ίησούν».

Ήπαροει να υπάσιν και άνωχά: υπάσιν πάμα πολλοί αυτης τή: ψυχ συνδέσεως. Μά δέν είναι τόσον έξασφαλισμένοι στην άταρα-

εία τους και ήθική άδ άποφία τους όσον με την συμπεριφορά τους δείχουν. Δέν ζήσιν να ιδούν τον Ίησούν. Όχι διότι έχει άπογυμωθή ή σή, έξουσία, και κύριος ή Χριστός. Άλλά διότι αϊτιήγονται άα φαλεις ει την αυτάρκεια των. Έστε να βεβασθήτε: Κάμετε ένα τεύραμα. Όταν τύχη να συζητήσετε μαζί τους με ταφύρατε την συζήτησιν εις θέμα πνευματικά. Υπενθυμισάτε του, όν δίκαιον Θεόν, ως άδέκαστον κρητήν και τελικόν τιμωρόν πάση ήθικήσιν αρσβίειω. και θα ούς δήτε να προβλουν άμεσον άντίδρασιν. Οί γελάσιν πικρόχλα θα είρω εν' όν, θα διακηρύξουν την προσφώνησιν προς τέτοιους καθυστημένους πεποιθήσεις. Μά όλα αυτά δέν είναι παρά τιν προσοπίον μαζί εν τα αχτή πολλή άφηνισθείσες συνειδήσεως. Ίδου ή β. θυτέρο και άλλησες αίτια δια την ότοίαν «ου ζήσιν ιδείν τον Ίησούν». Η έλικωνία μα

ζύ του δίδει δύναμιν και ένίσχυσιν εις την ένταφισαίειην συνείδησιν να άνα τηθή κιν έλέγηη. Και τότε ή ύλιστική εύδαιμονία άποδεικνύεται ένας παραπληνετικος μήθος. Κάμετε και άλλο ένα τεύραμα. Όσοις γνωρίζετε ως άνηθικιστάς και σκανδαλώδως καταλατούντας την ήθικήν και τον νόμον εις τις συναλλαγάς, των εις τό έπάγγελμά των, εις τας σχέσιων των συναναστροφής των και τας ψαγωγίας των, εις άλλους αυτούς στιγματίσατέ τους ως κλέπτες, άπατεώνας, άτίμους άνοξιπίστους ποταπούς, χυδαιούς, φύλους και θα τους δήτε να ξεγειρώνται με άγρίους διαβόσεις έναντίον σας. Άποκρούουν τους χαμακρηισμούς, άν και είναι άξιοι των λόγω φιλοσοφίας και λόγω διωγής. Και ή άπόκρουσις αυτη ά οδεικνύει, οί ναί μεν έράζονται έμορείματα συναλλάσσονται συναναστρέπονται συμπεριφέρονται ζούν άνευ Θεού και ήθικης. Άλλά σε μία λησμονιμένη γωνιά της καρδιάς των και φβος Θεού υπάσχει και ύπόληψις προς τή ήθικήν άξίαν.

Κοί είναι οί τω: να άπορή κανείς, ή είών, ψυχική όμοιότης με το ι να ύπάσιν μεταξυ του Χριστού και του Ζαχαρίου άσπε ο μεν Ζαχαρίας ο διυβήτης άρχιτέλης ο άρ ιαμικωλός να «ζη ιδείν τον Ίησούν», ο δε Χριστός να τον έξωρική άπό όλους τους άλλους και να τον πλησιάζη λέοντας «Ζαχαριε εν τώ ότω σου δειμείνα» εις το στίτι σου θα ζήσιν ο φι οξενίαν. Και όμως ύπόχ ή ψυχική όμοιότης και δι σοβωαίη ή μεν άρχιτέλωνης έπθυει να ένυθρωθή από το βάρος της άμαρτίας και της ένοχής, ο δε Ίησός είναι ο μόνος, παρά Θεού έξουσιοδοημένος και δυνάμενος να του: έλευθερώση από το λέονμα της άμαρτίας και ο βίος της ένοχής. Και τόσο έλικονής και άνεπιφύλακτη ήταν η μετατροφή του Ζαχαρίου και τόσον σταθερό: ο προσαναστολιός του πρό τον Άσθημα Χριστόν ώστε με πολλήν χαράν και άκοιτητο ένθουσασιόν δ εκήρξεν ο Κύριος. «Σήμερον σωθή με τώ όικω τούτω έγένετο». Ο Ζαχαρίας δέν ήαν ο κροφίος άμαρτωλός άνάμα εις όλο σ τους άδικωκερδι-

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟΧΩΡΙ

Στή μεγάλη συγκοινωνική άρτη-ία Θεσσαλονίκης—Ουρίνουπόλεως, άφού περάσαμε τόν Χολομώντα, τό τρίτο κατά σειρά χωριό είναι τό Νεοχώρι. Κτισμένο στίς ποδές δύο καταφύω όσοτερών δείχεται τόσο όρεινό, ώστε είναι άδύνατο νά πιστέψη κανείς πώς ύστερα από είκοσι χιλόμετρα συνανώνται τό τόσο ήρεμα και χριτώμενα άκρογιάλια Φυσικά τείχος άπ τίς βόρειες βαμβακιές έπίδρυμές αλλά και από τίς έπιδρομές τής θάλασσής στή θηκε ό Χολομών νά διατηρήσουν οί κάτοικοι άκμύαν τήν Έλληνική τους σφίξη. Τό μαρτυρούν ή γλώσσα, ή δψεις τών ανθρώπων, τό έθμα και τά ήμολικά τραγούδια.

Μέσα Δεκεμβρίυ 1968 Τό χωριό έχει περιβληθή από τήν χειμωνική όμορφιά. Οί άνθρωποι ζορν τήν έποχή αυτή μ' όλα τής τά γνωρίσματα. Με τό κρύο, τό χιόνι τίς ξεσοπαγώνές, τήν γυμνότητα τών δένδρων, με τήν θαλαπωρή τοϋ χωριάτικου σπιτιοϋ με τίς φροντίδες για τά ζώα τους. Τήν ζορν με τόν καυνοητικό και εύλαβικό έορτασμό τών θείων ήιερών, πράγμα που δέν συμβαίνει με τούς ανθρώπους που κλείνοντα στά διαμερίσματα τών πυρ έκείνων τών μεγαλοπολεων.

Οί άθρωτοι τοϋ χωριοϋ μας είναι όλο προετοιμασίες. Έτοιμάζνται και φέτος νά γιορτάζουν τήν Γέννηση τοϋ Χριστοϋ και τήν άριξη τοϋ κανοϋ γιοϋ χρόνου. Μά φέτις με πια πολύ ζήλο, με πια πολύ ένδιαφέρον. Άναστάτωσις, πράγμα που δέν έχε σφίξη σά χρονικά τοϋ χωριοϋ. Οί άνθρωποι εύγάζονται, πασχίζουν, προσπαθοϋν. Κάποιος μεγχλόπνευστος άθρωπος τοϋς έχει συνειδητοποιήσει πώς πρέπει νά άπαήσων τόν τόπο που κατοκοϋν και νά ένδιαφερθή ό καθένας όσο μπορεί. Καί τό αίσθνονται αύ ό οί κάτοικοι, μα θέλουν και τήν βοήθεια τών άρχών. Φέτος μάλιστα τήν έχουν και γι' αύτό πρρατηρείται αύτή ή δραση. ηριότητα στή

μικρή μας κοινωνία. Ο κύριος πρόεδρος, ή άρχή τοϋ χωριοϋ με συνεργαίη τών άκούραστο και έξυπνη-ρετικό γραμμα έα τής κοινότητος εύγάζονται πρ έτωδώς. Έχουν ανολόβει οί ίδιοι τήν έπίβλεψη τών έργων, τής ύδρεύσεω και τής πλατείας. Η πλατεία πρέπει νά γίνη ζυνοησις στήν εύγασία. Ένας ζήλος παρατηρείται κι' ένος όργ σμος γιατι ύπαρχει και ή συμπαροστασις τών κυβερνώωνων. Ριχνουν τά βλέμματα τους στή χριό μας που καιεις μέχοι σήμερα δέν τό έκανε αύτό. Διαθέτουν ένα ποσό από όκτακόσιες χιλιάδες όρχ. κατά πιστευτήν μορϋλιαν τοϋ κ. προέδρου. Οί κά οικιοι άναθαρείουν και εύγάζουσι συνειδητά, φλόμυ και έκούσια. Η κεντρική πλατεία που μέχρι χθές ήταν γεμάτη λάσπη και βρωμιές που ντροπέαν για τήν κατάσταση αύτή και οί ίδιοι οί κάτοικοι, έγινε μιά όλόζια στερεή και πεντακάθαρη. Τό ίδιο έχει συμβή και με τούς όρδρους τοϋ χωριοϋ. Τά καλντερίμια και τά σοκάκια έγιναν τσμενόςτρωτοι όρδοι και πήσαν όνομα στες προσώπων Έλληνικών που έχουν έξιδανικευθή.

Η εκκλησία ανακαινίζεται, γίνεται πό όμορφέτις που νά μπορεί νά σιμπεριλάβη όλο τό μεγαλειοτοϋ Θεοϋ. Οί άνθρωποι προσφέρουν από τήν εύγατία τους από τήν έσοδεία τους και τήν κάνουσι στερεή πολύ εύρύχωρη ώστε νά έξυπηρετή τήν κοινωνία τοϋ χωριοϋ που όλοένα αύξάνει. Η έπίσκεψις τοϋ ποιμενάρχου χαροποιεί τούς κατοίκους γιατι δχονται τά κηλότου λόγια για τίς προσπάθειές τους και για τήν άγάπη τους προς τήν εκκλησία. Οί ίδιοι μένουν άναυδοι γιατι με τά τόσο άτλα του λόγια μπόρεσανά ένσπενρινηθ τήν Γέννηση τοϋ Κυριοϋ και νά πρραδειματισθοϋν.

Θά ήταν άναληθές νά πώ πώς ύπαρχει άλλο τέτοιο κάλλους νεκροαφείο σέ όλόκληρη τή Χαλκιδική. Η νυπομονώ άν ή

σης άξιας θά είναι και τό κωδωνοστάσιο που μελεϊάται ή άνέγεσις του Εϋχομαι νά είναι πάντα ύγιής ή προσωπικήτης αύτή—με σεβασμό θά μεταχειρσθώ τό όνομα τοϋ κ' Αλεξάνδρου Ξεναρίου—που είναι ή πηγή όλων οϋτων τών ενεργειών και ήράσεων σέ συνεργασία με τόν κ' πρόεδρο σέ πράγματα που άναφέρονται στή χωριό μας. Είναι περιττό νά άναφερθώ στή έκτίμηση που τρέφουν οί κάτοικοι για τό πρόσωπο αύτό. Άντιπαράτασσω όμως όλους τούς κατοίκους στή πρόσωπο αύτό—και τοϋτο άνδιαφέρει περισσότερο—και τούς καλώ νά τ' άνενίσουν και νά τούς γίνη π'ράδιγμα προς έμψησιν. Έκτιμητέον και άξιον έποιούσθεωρείται τό πρόσωπο τοϋ κ. Παπαργυριοϋ, προδρου τής κοινότητος που με τίς ένέργειές του κατόρθωσε νά προσελύση τό ένδιαφέρον τοϋ κ. Νομάρχου και τής Κυβερνήσεως ώστε νά λάβουν ιδιαίτερον μέριμν για ζωτικά θεματα τοϋ χωριοϋ.

Δημιουργήθηκε θέμα τό τι θά έτοιποθετείτο στή κέντρο τής νεοκατασκευασμένης πλατείας. Άλλοι έλιπαν νά βάλουν κολωναφωτισμοϋ. Η γώμη τών πιό συνειτών—που έτυχε νά συμπέτη και με τή δική μου—ύπερίσχυσε. Τοποθε ήθηκε ένα όμορφο πεδίο που τήν όμορφότου άδύτατώ νά τήν περιγράψω. Υψους πέντε περιπου, μέτρων μ' ένα χαρακτηριστικό φόντο και με τήν βαθεία του προσινάδωσπόςέσις κέντρο τής πλατείας. Οί νέοι και νέες τοϋ χωριοϋ τό σόλισαν έ' τ' Βροίληδες, πολύ χρωμα μπάλδνια και κάθε είδους στολίδια. Φάνταξε ή φυσική όμορφιά όταν ποασινάδα τοϋ πεύκου και άσπράδα τοϋ χιονιοϋ σ' νδίαστήκαν για νά δώσουν ένα χάρμα ώσιόητος. Οί γέροι καθονταν σιά γύρω καφενεία και καμάρωναν χαρούμενοι, γεμάτοι άγολιαση, γιατι θά γιόρταζον καλύτερα για κάθε άλλη φορη τήν πρωτοχρονία. Μό ό φέτος πήσαν οί γιορτές άλλιώτικο χιόνα.

Ξημέρωσε πρωτοχρονία. Η εκκλησία γεμισε άσφυκτιά κόσμο. Χαρούμενοι οί άνθρωποι έκαναν τίς εύχαριστίες τους για τούς άξίωσε ό Θεός νά ζήσουν και νά περάσουσάλα τόν παληό χρόνο. Με εύλάβια προσευχήθηκαν νά τούς δώση ό Θεός ύγεια κι εύχη για τό αινούργιο χρόνο. Χαρούμενες οί δψεις τών ανθρώπων. Έδηλη ή θεία χάρις στά πρόσωπά του.

ΑΘΑΝΑΣ'ΟΣ Θ. ΜΠΑΤΣΙΟΣ
Δικηγόρος.
Γορφ Άριστοτέλους 14
ΤΗΛ 62—436
Οικία Έγνατία
ΑΡΙΘ. 101
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

μετά τό τέλος τής θείας λειτουργίας. Πήσαν μετά στήν πλατεία τοϋ χωριοϋ για νά τήν εύκαινιάσουν. Όλοι έμειναν έκθαμβοι μπρός στή κάλλος τοϋ στολισμένου δέντροϋ. Ο κύριος πρόεδρος άνοιξε τό χορό τής πρωτοχρονιάς. Η ήκανοποίηση ή ά' έκφρασμένη στά πρόσωπα τών κατοίκων Γέροι, μεσήλικες, νέοι και νέες ήρον μέρος στή χορό. Ξανάζησε για λίγο τό ποληέθιμο μέσα στήν έποχυσια που προσπαθεί νά ξεριζώση κάθε παραδοσιακή νοοτροπία. Πράγμα που δέν θα κατερθώθη όσο ύπαρχουν άνδρες που γυνοσισαρχοϋν στούς έν έξελίξει νέους και τούς θρέψιν με τήν χριστιανική ήθη ή και τέτοιοι είναι ό διευθυντής τοϋ Γυμνασιοϋ τής περιφέρειας μας και οί συνεργάτις του. Τρεπικό ζοσσε τίς δόσεις του, μέσα στήν καρδιά τοϋ χειμώνα. Ίσως χωρή νά ξέρη πώς σόν έρθη τό καλοκαίρι θα ξεραθή όπως έλιπαν οί πιο πεπεισμένοι. Εϋχομαι νά βγοδψεδτες κοί νά ζήση τό πεδίο στήν αώνιότητα.

Χάρηκαν οί άνθρωποι, εύχαρίστησαν τίς άρχές για τήν στοργή και τό ένδιαφέρον τους για τήν κοινότητά μας και τούς διαβεβ'ιοϋμεν πώς είθα εύγνώμονες.

έκ μέρους μου και έκ μέρους όλων τών κατοίκων τής κοινότητος, έ όποιοι έβριξε ιδιαίτερο έδιαφέρον κατά τό παρελθόν έτος και συνεχίζει και τόν καινούργιο χιόνο με τό ίδιο ένδιαφέρον για τό χωριό μας. Η σημεωθή έπισης ή φιλότιμος προσπάθεια τών άγαπητών μου συγχωριανών που εύγάσιστησαν όπως μία κοινωνία μελισσών για τήν άνάδειξη και έξωστισμό τοϋ χωριοϋ μας. Όσο για τό κύριο παράγοντα όλοκληροϋ αύ ής τής προεδρευτικής δράσεως που είναι έκ προέδρου ό κ. Νομάρχης και οί σημερινοί κυβερνήται, άνομορφωται τής Ελλάδος, νομιζώ πώ μποροϋν νά χαρακτηρισθοϋν μόνο από τούς σ'τους τοϋ μεγάλου Αλεξανδρινοϋ ποιητοϋ.

«τιμή σέ κείνους όπου [στή ζαή των] ώ ισαν και φυλάγουν [Θερμοπόλες.]»

Έκ μέρους τοϋ προέδρου τής κοινότητος τοϋ συμβουλίου τοϋ κοινοτικοϋ και τών κατοίκων εύχομαι ύγειαν και εύχασ' όλους όσοι έδειξαν τήν άγάπη τους και τό ένδιαφέρον τους για τήν κοινότητά μας και τούς διαβεβ'ιοϋμεν πώς είθα εύγνώμονες.

Π. ΜΑΥΡΟΔΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΔΕΛΛΙΟΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ
Χειρουργός Γυναικολόγος
Μετ' επιδευθής
έν Λονδίνω
Πλάτωνος 3
Γωνία
'Εγνατία—Πλάτωνος)
ΤΗΛ 66 500
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΒΕΡΜΟΥΤΗ
BINCO - ROSSO
ΟΙΝΟΙ:
ΝΙΚΟΛΑ
Ρετσίνα ΕΛΛΑΣ — Ρετσίνα ΝΙΚΟΛΑ. Γαρθένων Άρετοίνωτο. Ροδίτης. Φιλέρι. Κίσαμος. ΝΙΚΟΛΑ. Μαυροδάφνη. Άννα Μαρία Νικολά. ΜΟΝ ΠΛΑΙΣΙΡ Νικολά.
Άγοράζοντας τά προϊόντα σας ζητάται νά σι ΝΙΚΟΛΑ. Μιά δοκιμή σάς πείθει. ΠΙΝΩ Βερμούτη ΝΙΚΟΛΑ. Καί πάνε όλα καλά.
Και έορταστικά σέ ώρατο Άμπαλάζ.
NICOLA
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΡΑΠΑΤΣΙΑ
Γενικός άντιπρόσ. Βορείου ΕΛΛΑΔΟΣ
Φάγκων 17—ΤΗΛ 73 349—33 272
Γάτωθεν Σχολής ΔΕΛΑΣΑΛ

Κατάδυσις
τοϋ Τιμίου Σταυροϋ
εις Στρατώνιον
Χαλκιδικής

Μετ' εύλαβείας και πλήρους συμμετοχής τών κατοίκων και παρά τήν επιμετατοϋσαν θα ασσοταραχήν ώς αϊ τό δομύ ψίχο, έτελέσθη μετά πλήρους λιμπρότητος κατά τήν εύρητν τών Θεοφινείων εις τήν παλαιάν Στρατωνίου ό άισομύ τών υδάτων ύπό τοϋ Σ' βασιματάτου Μητροπολιτοϋ Τρισοϋ Άγ. Όμοϋς και Άρδαμεριοϋ κ.κ. Πυύου. Λιά πρώτων φορών έφέτος είχεν διακοσμηθή κατωλλήλωσ ό βίβος ναός τής Άγίας Βαββάως ύπό τήν έπίβλεψην τοϋ όσιωτάτου Πατροϋ κ. Δανιήλ έφημερίου τοϋ Ιεοϋ ναοϋ.

Η Ιερά πομπή με ήπικραλής τής φιλαρμονικής τοϋ Δήμου Άρναίας ένκινήσασα έκ τοϋ Ιεοϋ ναοϋ τής Άγίας Βαββάως δ' ήλθεν εκ τών κεντροικωτέρων όών τής κομπολόως και κατέληξεν εις τήν παλαιάν τόν χώρον τής οποίας όργανα τών Λιμενορχείου Στρατωνίου είχον διακοσμήσθ ήλθουσ' και με έξαιρετον καλοισθησίαν. Πό τοϋ παλαιού τούτου χώρου είχεν τοποθετηθή μερίμη τοϋ Λιμενορχείου Στρατωνίου κεκοσμημένη μεγόλη άψις φέρουσα τήν επιγραφήν «Σήμερον τών Υδάτων Άγιάζεται ή Φύσις». Η πομπή διήλθεν διά τής άνωτέρω άψιδος και κατέληξεν εις τιν έξέδραν ένθα ό Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης έτελεσεν τόν άγιασμόν τών υδάτων.

Ιδιαίτερον τόνον εις τήν ήλην εκδήλωσιν προσέδωσαν όμάς κολιμβητών ήτις καταυθέσασα εις τά ύδατα τοϋ Λιμενοϋ και παρά τήν επιρατουσαν θαλασσοταραχήν γευσεν τόν Τιμίου Σταυρόν ό έξ αύτης Βασιλείον Άέξανδρος ύπό τά συνεγήσασοίγματα τών έλλιμενισμένων τλοσων και τούς χαρισόύνοϋς ύμνοϋς τής μουσικής τοϋ ήμου. Περιστοί περιλάτταντο ύπεράνω τοϋ χωροϋ τής τε έστως. Είς τήν τελευτήν παρέστησαν άπασαι άίθραϊ τοϋ τόπου ως και πλήθος κατοίκων τής κομοπόλιως Στρατωνίου.

Χάρις τά ληφθέντα μέτρα αι τον προχόμματισμόν τής ήλσεως τής εορτής ύπό τοϋ Λιμενορχείου Στρατωνίου ύπο τήν έπίβλεψην τοϋ Λιμενορχ. υ. Η έορτή διεξήχθη με άπόλυτην τάξιν και θείαν κα άνύξιν.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ κύων κυνηγετικός χρώματος γκριζο «ύκου» άρσενικό τριών έτών. Παρακαλείται ό εύρών όπως εδποσιγήση τό Άστυν. Τμήμα Πολυούρου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος μετά όπωροφόρων δένδρων εις θέσιν «» γιος Βλάσιος». Πληροφορία Έρμανουήλ Άρετάκη.

ΠΑΝΑΓΩΤΗΣ Ν. ΦΕΚΑΣ
ΙΑΤΡΟΣ
Μαιευτήρ -- Γυναικολόγος
Ίατρείον: Έγνατία 122
Τηλ. 73 0 6 Τηλ. ΟΙ κίας 87 000
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΖΗΝΑ ΚΑΛΑΜΠΗ-ΜΟΣΚΟΒΟΥ
Καθ' εκάστην ΔΕΧΕΤΑΙ
Και ώρας 8—2 και 5—8 εις τό Ιατρείο της.
(ΠΑΗΣΙΟΝ Τοϋ ΦΙΡΜΑΚΕΙΟΥ)
Τηλ. 4—69
Με τά πλέον σύγχρονα μηχανήματα, και άκτίνες
ΕΙΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΝ

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ
ΕΚΔΑ ΜΕΤΗ ΕΝ ΠΛΥΡΟ
Μέλος της Ένώσεως
Ι. Δ. Ε. Ε. Τ. Β. Ε

Ιδιοκτήτης - Εκδότης
Κληρονόμοι Ν. Γεροχρίστου
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Διευθυντής Δ. ΚΟΥΤΣΗΣ
Προϊστάμενος Τυπογραφείου
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΕΚΕΡΗΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Ετήσια δοχ. 80
Έξαμήνου δοχ. 40
Δημήτ. Ελλάδος
Ετήσια δοχ. 100
Έξαμήνου δοχ. 50

Κοινοτήτων
κτώτερον δμιον δρ. 200

Δήμων
κτώτερον δμιον δρ. 300
Όργανισμών κλπ. δοχ. 300

Εξωτερικού
Αμερικης δολλάρια 15
Αυστραλίας δολλάρια 15

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
Διακηρύξεις κλπ. το χρο-
νομέτρον δμιο 250
Συμφωνία τη υπ αριθ
318/1981 3 Πα 145
Απόφ. ύπουρ. Οικονομικών
Διευφημίσεις κατά συνήθειαν
Κοινωνία Συνδρομητών 21
Μη Συνδρομητών 25

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ
ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ

ΦΩΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Χειρόγραφα δημοσιεύματα
ή μη δέν επιστρέφονται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Φέρεται ες γνώσιν τώ
κ.κ. ου δρομητών του Ά-
στικού Τηλεφωνικού Κέν-
του Πολυγύρου ότι, συμ-
φώνως προς τας διατάξεις
του Ισχύοντος Κανονισμού
Ύψικης Τηλεφωνικής Υ-
πηρεσίας (Ά.θρον 16 παρ.
Δ') το Κέντρον τούτο με-
τατίθασεται από της Ία-
νουαρίου 1969 ες την τι-
μολογικήν βαθμίδα των
ένδρων με 311-50) συν-
δισεις, βάσει του αριθμού
των εν λειτουργία συνδέ-
σεων κατά την 30-10-68

Κατόπιν της μεταβολής
ταύτης, οί συνδρομηταί
του Κέντρου τούτου θα κα-
ταβάλλουν από 1-1-1969
τό υπό του Ισχύοντος τη-
λεφωνικού τιμολογίου κα-
θαρζόμενον δια την βαθ-
μίδα ταύτης βραδικών μη-
νιαίων τέλους αντί του μέ-
χου τούδε καταβαλλομένου
ώ, ακολουθώς:

δι' έκαστην άτλην ούν
γεον δρχ 25 αντί των
δρχ. 20 Το τέλος ά-
στικής συνδιαλέξεως
παρμένει άμετάβλη-
τον.

Έκ του Ο.Τ.Ε

ΠΩΛΥΝΤΑΙ δειδούλλια
(ΐαν δαλιν, κούτιές, δαμι-
σηνιές, καρδιές κ.ι. γενικά
υπόδη τότε είδος δειδούλλιου)
άγγελωσιμου φυτωρίου
'Εδέσης.
Δεχόμεθα παραγγελίας ες
είση τότε ποσότητα. Ταχυ-
τάτη παράδοσις.
Γενικό: άντιπρόσωπος Χαλ-
κιδική. ΙΩ ΝΝΗΣ ΠΑΥ-
ΛΙΑΝΗΣ ηλεκτρολόγος.
Πολύγυρος Τηλ 3-74

Λιά να δοθή μία ώθησις
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ, ΩΣ ΔΩΡΑ

«Η λογοτεχνία είναι δεμένη με την καρδιά μας και
η σέφημα και δέ, πρέπει να τη γνωρίζουμε έρα-
νι εχνικά, πρόχειρα, επίπολα».

Του Συνεργάτου μας κ. Γαρ. Γαροφύλλου

«Απ' τον καιρό που μέ-
την τάξη των πρωτοχρη-
ιτικών κυρίως δώρω
ήσαν κάποια θέση τα βι-
βλία, μπορούμε να ποδη-
3 ι άνοιξε έντι κοινούγι-
μονεπάτι στη διακίνηση
των εκδόσεων κι' άρχισε
α περιορίζεται ή κατανο-
ωτική τους κρίση. Έστι
κι άν τώ ενδιαφέρον το
γγοραστικο κοινού έντο
π ζεσαι σε λίγες και καρ-
ισμέ ες, ήμέρες τώ χρό-
νο, ώστόσο έχει πολύμο-
ρα άποτελέσματα και θε-
τκές συνέπειες στη ύπο-
θεση του βιβλίου. Μία ύ-
πόθεση που κι όσοι διατό-
ζουν κι' όσοι δέν έχου-
δεσμύς με τό ββλίο, τί-
θεωρεθν δύσκολη στη.

να ούτε ο άλλος. Μά ο
ε κι' αυτός ά όμτ δ έκ-
ότης ή ό συγγραφέας
του ό έντις θ' άθεία η τό
άρια τ' υ και θ' άδείη τό
ό ταμείο του κι' ό άλλ-
θ' άπλώρη τη φήμη του σε
εύτερους όρίζοντες.
εγάλος ώρελημένος είναι
η Έλληνική Λογοτεχνία
ι' αυτή ή έπίπτωση έχει
ήν πιεσούσασική σησι-
ια κι' άξια άφοδ ή λογο-
τεχνία, και γενικώτερα ή
έχνη. είνου ένα θέμα έθνι-
ό που συνδέεται άμεσα
μέ την ύποσταση και την
ταρυσία μας άνάμεσα
στην κόσμο. Σημειώ ω
ύλη, ότι ή Έλληνική Λο-
γοτεχνία δέν έχει άκόμ-
ετανοηθή άπόλυτα άπ'
τό μεγάλο κινδύ για τό
όλο της, στην Ιστορία
μας άλλα και στην καθη-
μερή μας ζωή. Γιατί, και
κορμό άποτελεί της Ιστο-
ρίας, και έκφραση του Έλ-
ληνικού βίου σησι-εών
σε τή ήση, τίς άντιλήψει
κι' τα προβλήματα του.
Με τη διαφορά ότι ή πα-
ρακολούθηση της πνευμ-
τικής μας δημιουργίας άπ-
τό ένδοξόφρον του Έλ-
ληνικού λαού δέν ξεπερνάει
τό μέτρο, έ ώ, δίως εί-
ναι ύστερα άπ' αυτή την
άποθηρυντική διαίστω-
ση έτόμενο, τό λογοτεχν-
κό μας ββλίο έξακολουθεί
να έξη άικαιολόγητα μι-
κρό άοιθμό άναγνωστών.

Στη πρώτη σειρά τώ-
βιβλίων—δώρων, έρχονται
βεβαία τα παιδικά. Η
προσφορά ένός βιβλίου σ'
ένα παιδί για τόν κητι-
ωμένο άμοβισιλιατικό
ιποσμά ή στη γιορτή
του, είναι άχι μόνο δείγμα
στοργής, άλλά και κά-
ποιου στοχαστικού ύπολο-
γισμού ένας έμμεσος τρό-
πος έπαρης του παιδιού
μέ τό δίδωσμά.
Με τόν εικονογραφημέ-
το πρώτο που παρουσιάζ-
ζουν σήμερα τα παιδικά
ββλία, και μ αυτό άκόμα
τό έ τυπωσιακό τους δέ-
σιμο, προσελκύουν μέ ά-
γάπη τό παιδί κοντά τους.
Και μέ τό περιεχόμενό
τους του καλλιεργούν τη
φαντασία, ένώ παράλλη-
λα του πολλαπλασιάζουν
τίς γνώσεις και του δι-
νουν διδάγματα που θα
ένισχύσουν όσα παίρνει
τό παιδί άπ' τα μαθήματα
του σχολείου και τίς παρα-
δόσεις των δασκάλων τους.
Με τα λογοτεχνικά βι-
βλία που προσφέρνται
σε τώ μεγάλους, τώ πρ-
άγμα βραίννει και πλαταί-
νει περισσότερο. Φυσικά,
και σ'ήν περίπτωση ούτή
τό δώ ο γίνεται για να έ-
κανοποιηθον δυ άνωω-
ποι, ότεις που τό χρι-
ζει, κι' αύ ός που τό παίρ-
νει. Ο πρώτος διά να δει-
ξη στον άλλον ότι ξερι-
τή άδυναμία του σ' έσ
συγγραφέα ή σ' έναν ποιη-
τή, ή για να τόν διευκολύ-
νει να διαβάρη κάποιον
που δέν τόν ξέρει ούτός
και τόν προτινάει ό δωρη-
τής ή εί αι πολυ «της μό-
δας».

Τα ββλία—δώρα, κι' άν
κάνεις άκμα τα πάρει
σόν ήμμετρο, άνακουφι-
ζουν τη μ ρφή που έχει
σήμερα ό Έλληνας άνα-
γώστης. Φέρνον επίσης
όπωσδήποτε σε μία έπικου-
ρανία τούδε συγγραφείς
και τούς ποιητές μας μέ
τό κοινό κι' άναγκάζουν»
την άπληροφόρητη μερίδα
αυτό του κοινού να ξε-
φυλλίση ένα ββλίο, μέ τίς
πολλές πιθανότητες να τό
διαβάση και μέ τό ένδεχο-
μένο να τό αγαπήση. Και
τότε πια τό λογοτεχνικό
ββλίο άποκτάει έ αν άκό-
μα, δυδ και δέκα, έκατό
και περισσότερους άναγνώ-
στες, ώτε να όργανωθή
οιγά-οιγά γύρω του ένι
κλίμα ύπεροχής και ευμέ-
νειας, π ύ σήμερα μένει πε-
ριορισμένο σε στενό κύκλο.
Με τό πέραςμα του κ
ρόθ και μέ τό ρίζωμα της
πίστεως για τη χρησιμότη-
τα των βιβλίων—δώρων,
υπορεί αυτό π ύ χαρακτη-
ρίσμε πύ πάνω «έθιμο»,
νχ έξελιχθή σε θεσμό
και να καθιερωθή. Οπότε
ή προσφορά ένός λογοτε-
χνικού βιβλίου να μην εί-
ναι μόνο πράξη πολιτι-
σμοδ ούε σ' ή εύγενικά
χειρονομία να τοπ θετεί-
ται χρονικά οτί γορ ες
ή στην έπέτειο των γενε-
θών. Άλλά να τη νοώ-
ση κανένας σόν ύποχρέω-
ση. Μάλιστα όί μόνο ά-
τέναντι στο φλο του πού
ρά του πλοστή η τη ββλιο-
θήη. Άλλά άπέναντι
σ'ήν Έλληνική Λογοτε-
χνία που είναι δεμένη με
την καρδιά μας κ ι ή σέ-
ψη μας και δέν π έπει-
δέν είναι νοητό να την ά-
γοσώμε ή να τη γνωρί-
ζουμε έρασιτεχνικά, πρό-
χειρα, έπιπολαία.

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ

Αριθμός 9037
Περίληψις προγράμματος
αναγκαστικού πλειστηριασμοί
κινήτων. Ο Συμβολαιογράφος
Νέων Μουδανιών Χρ.
τος Ιωάννου Τσάτσαρης και
επιθεωρείον έν Νέοις Μου-
δανίοις δηλοποιώ ότι επί-
πεύσει της Έθνικής Τραπέ-
ζης της Ελλάδος δικαιωμα-
τικής λαμβάνειν παρα των 1)
Πετρου Γεωργίου Ζαφειρίου
κατοιου Νέων Μουδανιών
και Βύρωνος Ζαφειρίου Ζ
φειριου κατοικου Θεσσαλονι-
κης δυνάμει της υπ' αριθ
1010 της 7-8-1967 όρι-
στικής και τελεστικής άπι-
φάσεως του προεδρείου
των εν Θεσσαλονικη Πρωτι-
δικών Κοκκαλη και τη
κοινοποιηθείσης επιταγής ή
τοι δια εφαιλιον δραχμ.
371,333 νομιμοτόσος ά-
ιού-6-67 δραχμ. 32,5
δια δι αστική δ-πιάνη δρα-
μάς 6.000 και έπ ταγήν δρα-
μάς 500) ήτι εν συνόλω
11484 νομιμοτόσος μέρι-
ξερφ ήσεως, θελ νη έκτεθει-
ις άναγκαστικών πλειστηρι-
σμών ένώπιον μ ν η του νο-
μίμου άναπληρωού μου την
(1) Φεβρουαρίου ένεσ ώτος
έτους 1967 ήμεραν Κυριακή
και άπο της 10 π.μ. μέρον
της 12ης μισμηβρινής εν Ν
Μουδανίοις και έν τώ παρα-
τη πλατεία κείμενον Ζαχαρο-
πλαστήριον ιδιοκτησίας Σταύ-
ρου Κίτσου συνήθη τόπω
των Δ μσίων Πλειστηρια-
σμών αι δυνάμει της υπ'
αριθ. 73,67 εκθέσεως κ τα-
σέσεως του Δικαστικού κλη-
τήρος των εν Χαλκιδική Πρω-
τ δικών Γαροφύλλου Αντίε-
ρίνου κατασχθέντα άνείκον-
τα κτήματα των όρηλετών
συνεχίζουσα τόν άναβληθέντα
πλειστηριασμόν μέ έπιστεύ-
δουσιν την Έμπορικην Τρά-
πεζαν της Έλλάδος, δυνάμει
της υπ' αριθ. 8264 δηλώ-
σεως περί συνεχίσεως πλει-
στηριασμού τη Έθνικής Τρα-
πέζης της Ελλάδος γενομέ-
νης ένώπιον μ ν ητοι 1) Τα
480) ες άδιωρέτου επί οι-
κόπεδον έκτάσεως 205 τετρα-
γωνικών μέτρων κείμενον έν
Νέοις Μουδανίοις και επί
της οδού Κύπρου αριθ. 15
φύροντος του οικόπεδου τόν
αριθμόν 223 μετά της έν αυ-
τώ μονορόφου οικόδομης συ-
κκιμένης έκ δύο καταστημά-
των και ένός φούρνου μετά
της καθ' ύψους έπεκτεσεως
αυτής. 2) Μία μονόροφος
τουβλόκτιος κρημοσκετούς
οικίας άποτελ υμένη έκ τριών
δωματίων, κουζίνας διαδρό-
μου λουτροκαμινε, μετά ή
λεκτρικής και υδραυλικής έ-
πιτησισεως μετά του υπ'
αυτήν και περίεξ αυτης οικό-
πέδου μέτρων τετραγωνικών
δ64. 3) Έν κτηριακν συ-
κκότητα άποτελούμενον έξ ά-
λεση μ.λου και τεσσάρων ά-
πιθηκών, έκτισμένον του μέν
άλερομόλου μέ μετρον και
τοίβλι των δέ λοιπών μέ τού
ββια έστεγασμένον δια λαμι-
ρινών μετά του υπ' αυτού
και περίεξ αυτού οικόπέδου
έ τάσεως 1289 τετραγωνικ'
ν μέτρων φύροντος του οικόπέ-
δου τόν αριθμόν 179 μετά
των αυτώ έμπελε γένεον μη
χανητήρων ήτοι έίδος κητη-
ρος 55 ίππων, δύο διαμέ-
ται σιμιγδαλ'υ, δύο ή εκτρι-
κά μοτέρ, έν γοντισιονέρ,
τρείς μυλιλίθι, ες άτέρμοι
εξ μέρον, ένα μοτέρ, ένα σι-
ό σίτην ένλίγης κατασφηνής
δύο όνομητρικά, ες άτέρ-
μων, ό τώ μέτρον, ένα οάν
ελερ μήκους είκοσι μέτρων
ένα μοτέρ μετά μειωτήρος,
είκοσι άναβατήρες, σολιμ-ό-

εις τροφοδοτήσεως, έν πλυ-
σίριον και (σ εγνακα'αρι
στήριον διαγράφεται μία λι-
λις) στερωτήρον, έν ήλεκτρ-
οτέρ, ες άτέρμον 12 μέ-
ρον ένα μοτέρ εκκινήσιω
ιτέμονος, μία χειρομάνε-
μετ' άναβατήρος, έξ κλί-
ροι, δύο παρανιός, μία κ-
αμακίστρα δύο κινήτηρ-
έν άλευροκόσκιον περιστοι-
ρικών μήκους 4 μέρον, εί-
υτόματος τροφοδοτής. έν
λασίμοτε τρία παρανιός, μ-
αυτόματος πλαστήξ 30 το-
ων ώριαύς, ες σιτοκαθα-
τιρ μετά δύο κυκλώνων
ία βοήρτα σίτην, ες μετ'
ροενς άλύρων προς συσκί-
ιαν, εί. αυτόματος τροφο-
ης άλύρων προς συσκί-
τιαν, εί. αυτόματος τροφ-
οτής άλύρων, εί ζυγός έ-
ατοναλιτρικός, εί δογκο-
υφόρος Τ Μ.Α, δύο κλίβ-
οι τέφρος και ύγροσις, έ-
σιμιγδαλιέρες, εί άεροστρ β
λος μετά εν λώνος πέ τε ά-
έμωνες συκκότητα άτορ-
οφυτήρος, ήλεκτρική έγκατά-
σσεσι, διαφορά ήλεκτρικό
μοτέρ 4) Έν οικόπεδον έ-
κτάσως 536 τ.τ. μέτρον
έν Μουδανίοις και ες θεσι-
άμφορς φύρον τόν αριθμόν
131. 5) Έτερον έκ πιδον
τάσως 530 τ.μ περίον
κείμενον ες θεσι-ν άμφορ-
φύρον τόν αριθμόν 125 μετά
του έν αυτώ κτίσματος του-
βλοκτίσμου και κρημοσκε-
τούς έξ ένός δωματίου κου-
ζίνας και άποχωρητηρίου.
Οτι ως πρώτη προσφορά ό-
εζεται τό έν τέταρτον (1)4)
της κατά την καθέσειν γε-
νομένης έκτιμήσεως δι' έ α έ-
καστον των άνωτέρω άκινή-
των ήτοι. Δια τα 480) του
υπ' αριθ. 223 οικόπέδου δραχ-
μάς 7500 ως έκτιμηθέντος
ές 30.000 2) Δια τό υπ'
αριθ. 252 οικόπεδον μετά τη-
εϊκίας δραχ. 181.000 περίοι-
ως έκτιμηθέντος ες 750.000.
3) Δια τό υπ' αριθ. 179 οί-
κόπεδον ένθα το κτηριακν
συκκότητα άλευρομόλου με-

α των εν αυτω εμπειριγμέ-
ων μηχανημάτων δραχ. 750.
0) ως έκτιμηθέντος ες
3.000.000 4) Δια τό υπ'
αριθ. 131 οικόπεδον δραχ.
7.000 ως έκτιμηθέντος ες
50.000 και 5) Δια τό υπ'
αριθ 125 οικόπεδον δραχ.
37.000 ως έκτιμηθέντος ες
50.000. Οτι ό πλειστηρια-
σμός των άνωτέρω κατασε-
κτων άκινήτων ένεργηθήσε-
αι κερχωρισμένας ένα έκ του
κλειστηριασμοσ πληρωθήη
έπισπεύδουσα τρία έφ' έλίμε-
α αυτη μετά των τικών και
ων έξόδων έκτελέσεως και
λειτηρίαςμοδ'ιι κατα ύ-
πως γεννήσεται ες τ ν τά
ίλινα προσφέρνται τελευ-
αίον ύπερθεμα στήν μετ'
ταρέλεσιν τριών λετ'ων της
ώας από της εκτέλεσεως
προσφοράς δεδομ' ο του ση-
αειου τη κατακυρωσως ύπ'
οη κήρυσεσ δια σκηπανση
ή κώδωνος έντολή του επί του
πλειστηριασμοδ' ύπαλ ήλου.
Τό φρεόγγιον των πλει-δο-
τών έσεται τς άιούλυτος κρι-
σέως μου. Τά κηρώκεια τά
επί του πλειστηριασμοδ' δι-
καιώματα και λοιπά νόμιμοι
αφοροι θα βραίνον τόν τε-
λεταίον ύπερθεμα τιστήν Η
παιούσα δημοσιευθήτω δι-
κην ένίστοτην έ την. (26) τρέ-
χοντος μηνός Ιανουαρίου και
δυνέτων (2) ού μηνός Φε-
βρουαρίου ένεσώτος έτους
1969 και ες την εφημερίδα
«Φωνή της Χαλκιδικής» και
εις την οικειάν στήην πλει-
στηριασμοδ'.

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ ΓΡ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΥ
ΓΩΝΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ Η ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 30
Τηλ. άσθενών 79.221—Τηλ. Ιατρών 73.114
ΤΜΗΜΑΤΑ
Πρω λογικόν—Καρδιολογικόν—Χειρουργικόν
Γυναικολογικόν—Ορθοπεδικόν Ούρολογικόν
Οφθαλμολογικόν—Ωτορινολορυγγολογικόν
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
Ακτινολογικόν—Μικροβιολογικόν
Δωμάτια Πολυτελεσ Α Βγ, Β β Γ. θέσεις
Δεκτοί προς νοσηλειαν
Ανασφάλισοι και ήσφαλσμένοι

Πολυτελής, σύγχρονος Γενική Κλι-
νική όλων των Ειδικοτήτων και
άκτινες Χ
«Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»
Ν. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Χειρουργού
ΑΡ. Τ. ΙΒΙΖΑ Χειρουργού
Γ. ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΣΚΕΥΑ Παθολόγος
ΠΡΑΣΑΚΑΚΗ 2 Τηλ. 73-650, 78-064
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 7
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Μόνον κατόπιν άδείας τών Νομαρχών

Δι' άποφάσεως του ύπουργείου Γεωργίας τίθεται μέχρι 31 12 69 ύπο έλεγχον το ύπόγειον ύδατι κών δυναμικών άμισμένων νομών τής χώρας, έπιτροπομένης τής άνορύξεως νέων φρεάτων ή γεωτρήσεων μόνον κατόπιν άδείας. έ ή θά καθορίζεται σαφώς το σημείον του άγροκτηματος όπου πρόκειται νά άνορυχθούν ταύτα, χρηρηγουμένη ύπό του νομαρχου προτάσεις ής Διευθύνσεως Γεωργίας, μετά σμφωνον γνώμην έπιτροπής άποτελουμένης έξ ένος γεωπόνου, ένός γεωλόγου και του άγρονόμου τής περιοχής.

Η σχετική άπόφασις περιλαμβάνει και τήν έπιτομή Νομ. Κοβάλας περιοχών ής κοινότητος Νέα Καρβίλης, όρθε υμένην ώς ακολούθως: πρός Βορράν μέχρι των κλιτύων των άσβεστολιθικών προσβύτων, πρός Άντολάς μέχρι των άσβεστολιθών οίχρινε διακόπτου τήν λεκάνη, πρός Νότον μέχρι τής θαλάσσης και πρός Δυσμάς μέχρι του έργοστασιου χημικών λιπασμάτων Καρβάλης.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνέχεια έκ τής 1ης σελίδος

Αν τουτο δέν άλήθευε ουτε ή υιόμησης του Θεου δια τους έντυπωσίξεν ουτε ό στυγματισμό των ώς άνηθικών ή τούς έξώργιζε αλλά ζωώδης και άνενο λήτως θά άτελίμβανον το είδος τής ζωής που έφτιαξαν.

Ο άνθρωπος είναι περισσότερο ένθεος και ζωώδη τής ήλικής τάξεως από όσον αυτός νομίζει. Λόγι είναι πλασμένος κατ' εικόνα και όμοιω του Θεου. Φέρει τήν εχνη του Θεου μέσα στην ψυχή του και είναι άνεξέλιπτα. Το ύπο το ήθάντο έντονος ό Ζωχάιος δι' αυτό και παρά πάσαν ήθικήν έκτροπήν «έξίτε ιδείν τον Ίησοϊν» Το γριπτόν τουτο άπιβλψν στην έξη τους πιστούς εις τον Θεόν και ήν ή τήν τάξιν ώτε να ή τούς ταρζή ή άμφιβολία όσε φορές βλέπουν τούς καταπατητάς των θείων και ανθρώπινων κανόνων να εύδαιμονούν. Η εύδαιμονία των είναι ίσχυη, άνιδαφική άθμελίωτη και μόνον ή έν Χριστώ οικοδομή του υλικού και πνευματικού μας βίου είναι εκείνο που χροταστικά ευφραίνει τήν καρδιά

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Έχομεν τήν τιμήν να γνωρίσωμεν ότι, δι' άποφάσεως του ύπουργείου Έμπορικής Ναυτιλίας, προεκήρυχθη διαγωνισμός διά τήν εισαγωγήν μέχρις 60 μαθητών εις τήν Α' τάξιν τής έν Θεσσαλονίκη δημοσίας σχολής Μηχανικών Έμπορικού Ναυτικού

Δι' σχετικώς πληροφορίας ένδιαφερόμενοι δύνανται ν' άποσθώδν και εις το Β' Γμήσια Νομαρχίας.

Ε. Ν. Ο Διότης Α. Τέριος Δερβίσης

Περιφραξις προαυλιου Δημοτικού Σχολείου Καλλιθέας

Εις άπάντησιν σχολίου τής έγκρίτου ύμων έφημερίδος άφρώδντος εις το έν θέματι άντικεί ενον και δημοσ ευθέντος εις το ύπ' αριθ 8 0 π. έ. φύ λον, ύπό τον τίτλον «Νά Περιφραχθί», έχομεν τήν τιμήν να πληροφορήσωμεν ύμεις, ότι διετάχθη ύπό του κ. Νομάρχου Ν. Χαλκιδικής ή Δ) σης Τεχνικών Υπηρεσιών να προβή εις τήν έκπόνησιν τής σχετι ής μελέτης, μετά τήν σύνταξιν δε ταύτης ή σχολική έφορεία θα προβή εις τήν έκ. έλεσιν του έργου.

Ο έπιθεωρητής Δημ. Έκπαιδεύσεως Πολυγύρου Κων Πα. αγιωτίδης

Έπαινος και Εύγνωμοσύνη

Θεωρώ ύποχρωςίν μου να εύχαριστήσω δημοσ τήν έν Αγ. Μάμαντι Χαλκιδικής λειτουργούσαν σχολήν έκπαιδεύσεως γεωργικών έλκυσ ήρων κλπ. ειδικότητων γεωργικής φύσεως (ΚΕΓΕ), διά τήν συστηματικώς και προθύμως καταβ. αλλομένην προσπάθειαν έκπαιδεύσεως των γεωργών εις τας πολυμάρφους γεωργικής ειδικότητας, τήν αγάπην με τήν όποιαν ή σχολή περιβάλλει τους άσκουμένους, και το από πάσης πλευράς έπιδεικνυόμενον ύπό τής σχολής ένδιαφέρον, διά τήν κατάρτισιν και περίθαλψιν των έκπαιδευομένων.

Οφείλω να καταστήσω γνωστόν εις το κοινόν ότι εις το ΚΕΓΕ Χαλκιδικής (Έρα Άγιος Μάμας, προσφέρεται μία ύψηλή και κοινωφελής εργασία, συστηματική και άριστη, δλωσώσαν, και ότι τουτο έκπληροί έναν ύψηλόν κοινωνικών σκοπόν

Τό ΚΕΓΕ Χαλκιδικής, χασοκτηρίζει άπειρίστως άνάπη και ένδιαφέρον διά τού, έκπαιδευομένου, θέλησις και εργασία άποτελεσματική όργάνωσις συστηματική, και άπόλυτος τάξις

Οι ύπάλληλοι του ΚΕΓΕ διακρίνονται δια τήν ευγένειάν των, τήν θέρημη μετ ής περιβάλλον του άσκιόμενου, τήν έπιδεικνυομένην δραστηριότητά των, τήν τεχνικήν κατάρτισιν, και τήν θέλησιν και εργατικότητα των.

Έξιζει κάθε έπαινος και εύγνωμοσύνη εις το ΚΕΓΕ Χαλκιδικής.

Ο εις το ΚΕΓΕ έκπαιδευθείς Αύγεριός Γ. Στεφάνου

ΕΥΧΕΤΗΡΙΑ

Εις τας άγαπητά μου παδιά Νικόλαον και Θ. Βασίλειον εύομαι δλόψυχα κολήν σααδιοδομίαν εις τήν έπισήμη τους άκολουθούντες πάντοτε τον δρόμον του Θεου και ής άρετής

Ο πατέρας τους Σπυρδων Χαριστός Δήμαρχος Έρνιας

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΙΝ ΤΩΝ ΥΠΟΚ)ΤΩΝ ΤΗΣ ΑΤΕ...

Διά διαταγών του Διοικητού τής ΑΤΕ κ. Ιωάννου Παπαβλχοπούλου, έτέθησαν εις τήν διάθεσιν των Υποκ)των τής ΑΤΕ αι κάτωθι πιστώσεις προς κάλυψιν διαφόρων άναγκών των παραγωγών των περιφερειών των κατ' άμέσως προσεχείς μήνας.

- 1) Δι' άγροικην σ έγασιν δραχ. 1 123.200.000
2) Διά δικασικά μη νήματα δραχ. 28 740.000
3) Διά θ. ρομίστρας δραχ. 3 135.000
4) Διά δι. φώδους δικασικας έργασ. 1 650.000
5) Δι' άλιευτικόν έξοπλισμόν δραχ. 17 250.000
6) Δι' άγοραν πλεκτομηχανών ραπτομηχανών έργαλειών δραχ. 8 910.000
7) Διά μελισσοκομίαν δραχ. 15 860.000
8) Διά Θερο ή τια—Θερομοστορεΐα δραχ. 59 335.000
9) Διά σηροτροφίαν δραχ. 1.535.000
10) Δι' άμπλουργίαν δραχ. 35 800.000
11) Διά δ. νδροκομίαν δραχ. 50 9 0.000
12) Διά μικρά παραγωγικά ζώα δραχ. 4 200.000
13) Διά μεγάλα παραγωγικά δραχ. 61.000.000
14) Δι' οικόσιτα κτηνοτροφίαν δραχ. 1.315.000
15) Δι' έξογοράν γαιών δραχ. 135 200.000
16) Διά κτίσματα κτηνοτροφικά δραχ. 223 400.000
17) Διά κτίσματα κτηνοτροφικά δραχ. 23 320.000
18) Διά κτίσματα λιπά δραχ. 22 115.000
19) Διά γεωργικά μηχανήματα έργαλεία και έφόδια δραχ. 302.420.000

Βασιλείον τής Ελλάδος Νομαρχία Χαλκιδικής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινούται ότι τήν 3ην Μαρτίου 1969 λήγει ή προθεσμία έγγραφής έκλογέων εις τας καταλόγους έκλογικών βιβλιαρίων των Δήμων και Κοινοτήτων του Νομού

Οι ένδιαφερόμενοι ύποχρεούνται όπως ύποβάλωσι έγκαιρώς εις τας Δημάρχους και Προέδρους τα κατά νόμον δικαιολογητικά.

Διευκρινίζεται ότι πέραν τής ήμερομηνίας αύτής ούδενία παράταση θά έδοθη, και κατ' άνω των ύπευθύνων θά έπιβληθούν αι νόμιμοι κυρώσεις.

Ο Νομάρχης Ιωάννης Βολιώτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Έκ του Άνωτάτου Συμβουλίου Δημοσίων Υπηρεσιών άκοινούται ότι έκ των θέσεων αίτινες άνάφερον αι ώς άμέσως πληρωτέα εις τήν προκήουξιν του διενεργηθησομένου τήν 1ην Φεβρουαρίου 1969 κοινού διαγωνισμού πληρωσεως θέσεων διοικητικού Β' κατηγορίας νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, δέν θά πληρωθών οι 116 θέσεις του Τ. Β. Ε. και αι 4 θέσεις τής Ε. Ζ. Λ. Θ.

Κατόπιν τούτου, έκ του έν λόγω διαγωνισμού οι έπί τας θέσεις πληρωτέα θέσεις είναι 32 του κλάδου άσφαλίσεως Δημοσίων και Κοινοτικών ύπαλλήλων και αι 2 του Ταμείου Συντάξεως Μηχανικών και Έργολητών Δημοσίων Έργων. Όσοι έκ των ύπεψηφίων δέν έπιθυμούν να μετάσχουν του διαγωνισμού παρακαλούνται όπως άποσύρωσι τήν αίτησίν των.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Η Διοκήτης Χωροκής Χαλκιδικής άνακοινεί ότι δύναται διαταγής του Άρχηγείου Βασιλικής Χωροκής προσκαλούνται οι έπιθυμούντες να καταταγώσιν εις τήν Χωροφυλακήν (ιδιόται α) επί τριετεί θητεία οι έκπληρώσαντες τας στρατιωτικές των ύποχρεώσεις ή μη ύπέχοντες τοιαύτας ώς άλλαγεντες παντελώς τής στρατεύσεως των κλάσεων 1966 έως και 1971 άνεξαρτήτως γραμματικών γνώσεων πάντως όμως κεκτημένοι άπολυτήριον δημοτικό σχολείου β) Έπί πενταετεί θητεία οι μη έκπληρώσαντες τας στρατιωτικές των ύποχρεώσεως τής κλάσεως 1971 γραμματικών γνώσεων Α. Έως και Γ' τάξεως έξαταξίου Γυμνασίου και γ) Έπί τριετεί θητεία οι προϋπηρετήσαντες εις τήν Χωροφυλακήν μη ύπερβάντες όμως το έν έτος τής ήλικίας των ήτοι των στρατολογικών κλάσεων 1965 και νεωτέρων.

Διά πλείονας πληροφορίας δέον οι μόν ένδιαφερόμενοι να άπευθύνωνται εις τήν ύπηρεσίαν Χωροκής του τόπου διαμονής των. Έν Πολυγύρω τή 24) 1) 69. Ο Διοκήτης Διοκήσεως Χωμακιάτης Γεώργιος Ταγμαρχης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Πάντας τούς όπασδήποτε συμμετοσχόντες εις το βρώγατον πέθος μας για τόν θάνατον του λατρευτού μας σιζύγου και πατρός Δημ. Γ. Τσεκούρα, εύχαριστούμεν θεομώς.

Η σύζυγος τά τέκνα

Τους όπασδήποτε συμμετοσχόντες εις το βρώγατον πέθος για τόν θάνατον του άγαπημένου μας γαμβρού Δημ. Γ. Τσεκούρα θεομώς εύχαριστούμεν Οίκον Κων Μασουρδη Ν. Μαυμυράς

Περί των άποδοχών έφ' ών ύπολογίζονται εισφοραί του ΙΚΑ

Πρός Τους έργοδότας του Υποκ)τός μας Έδρας των

Κατά το παρελθόν παρεσχέθησαν ύπιν όηρίτι, καθ' ής ό ύπολογισμός εισφορών εις τας περαιτώσει: κατά τας όποιείας όμισθωτάς κωλύεται να έργασθή ένεκα άσθενείας, γίγνεται επί των άποδοχών, έφ' ώς ύτος διατηρεί τήν άξίωσιν του κατά τόν έθρον 57 πα Ι άστικοού κώδικος και ουχι επί του έναπομειναντος ύπολοίπου μετά τήν όφαίρεσιν των καταβληθέντων εις αυτόν ποσών (έπιδομάτων άσθενίας έκ τής ύπηρεσίας ή μών) τα όποια έργοδοτή δικαιούται να έκπέση έκ του μισθού του κατά τήν παρ. 2 του αυτου ώς άνω έθρον του άστικοού κώδικος.

Ο Άρειος Πάγος, διά τής ύπ' αριθ. 305) 78 άποφάσεως του, τήν όποιαν έκαμεν δεκτή ή ύπηρεσία ήμων, έδέξατο αντιθέτως, ότι, εις τας προαναφερομένας περιπτώσεις, προχρήν έργοδότη ύποκειμένη εις εισφοράν άποτελεί μόνον το ύπόλοιπον του μισθοδ μετά τήν άφαίρεσιν του έκ τής ύπηρεσίας ή μών λαμβανόμενου έπιδόματος άσθενείας και ουχι το σύνολον του μισθού, έφ' ου διατηρεί τήν άξίωσιν του όμισθωτάς κατά τήν διάρκειαν τής άσθενείας του.

Ο Διευθυντής Παναγ. Γεωργιάδης

ΑΛΛΑΓΗ ΕΠΩΝΥΜΟΥ

Ανακοινούμεν ότι ύπό του Ηλία Νικολάου του Χρήσιου και ής Αικατερίνης κατοίκου Στρατονικής έπαγγελματος έργατου έγγεγραμμένου εις τας μητρώα άρρενων τής κοινότητος Στρατ νίκης ύπο έτος γεννήσεως 19 5 ύτεβλήθησαν δικαιολογητικά άλλαγής του επωνύμου του εις «Άλβινός».

Καίεται πās ένδιαφερόμενος όπως ύποβάλή ή μιν τας τυχόν άνιρησεις του έντός δεκαπενθημέρου από τής δημοσιεύσεως τής παρούσης.

Έν Πολυγύρω τή 7) 1) 1969

Έντολή Νομάρχου Ο τμηματάρχης Δ. Βετούλης

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Θερωδώς συλλυπηθώμαι τήν φίλον μου κ. Γεώργιον Χριστιανόν επί τής άπώλειας τής λατρευτής του μητρός.

Ιωάννης Λευκοδίτη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κωνουργής δύο δωματίων, σάλας και ζελας λουτροκαμινιέ και λοιπών χωριών χώρων. Έλλησίον Γυμνασίον Πληροφορία Δημ. Λίβα διώτην.

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΝΕΑ

Π.Ο. ΤΡΙΓΛΙΑΣ 1 ΘΕΡΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΜ 1

Γήπεδον Τριγλίας Πρωτο ήμίχρονο 0—0. Δεύτερο ήμίχρονο 1—1. Σκόρερς Άλεξ ύδης (46') Κερκινές (58').

Η μορφή του άγώνος. Μετά από ένα συναρπαστικό και έπαισοδικό παιχνιδι ό Π.Ο.Τ. και 5 Θερωτάς Θεώρης έξήλθαν ίσοπαλοι. Ο Θερωτάς διετήρησε τήν ύπεροχή αλλά οι κινήσει του ήταν άποχοι.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΝ ΟΡΜΥΛ 2 ΝΙΚΗ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 4

Γήπεδο Όρμυλίας. Πρωτο ήμίχρονο 1—1 Δεύτερο ήμίχρονο 1—3

Σκόρερς Κοΐφατζης (15') Βαγιωνάς (33') Καραό (6') Πατσιώρας (15') Καζάνης (75') και (75').

Η μορφή του άγώνος. Καλύτερη ή όμής του Πολυγύρου έπιβλήθη δικαίως και βαδίξει σταθερά προς τόν τίτλον. Το 83' άετράπη ό Καραός, αλλά δέν παρεχώρησε ό διαιτητής το πέναλτυ.

Διενήθη αν οι Κόκκαλης, Μάντζιος, Κορέντης και Τάπατος του νικητού και οι Βαγιωνάς και Τσινας του ήττηθέντος

Αι συνθέσεις:

ΝΙΚΗ Κόκκαλης, Τσαμαγδάς, Πρωτόγερος, Μάντζιος, Σκυκιώτης, Κουβαίτης, Κορέντης, Καζάνης, Καραός, Μουταφτσής, 1σ'πατος.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ματέας, Κωστούδας, Ι. Άνδραδάς, Κωστούδας, ΙΙ Βαγιωνάς, Δήμητρας, Τσαμαγδάς, Πασιώρας, Λανταβίς, Κουκουβίνος, και Τσινας.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΣΤΡΑΤ 1 ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΡΝΑΙΑΣ 1

Μετά από άμφοροπο και διαματικό άγώνα ό Αριστοτέλης Στρατονικής παρεχώρησε ίσοπαλία προς τόν Απολλώνια Άρναίας με σκορ 1—1. Ο άγών ίκανοποίησε άπολύτως τούς θεατάς.

Π.Ο. ΚΑΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ 2 ΜΕΤΑΛ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 1

Εις το γήπεδον Στρατονίου ό Π.Ο. Καλικρατείας έέτιχε θανάσια νίκη επί των Μεταλλίων Κασσάνδρας με 2—1. Το άπο έλεσμα του άγώνος θεωρείται δικαίο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Κατόπιν του ψηφισθέντος ύπό τής Έθνικής Κυβερνήσεως Ν. Δ. 84) 969 έπεξετάθη ή παρεχομένη ύγειονομική περιθαλψις άνανδρομικώς από 1—1—61 και εις τας μέλη των οικογενειών των συνταξιούχων (πολιτικών στρατιωτικών) Οι συνταξιούχοι, πολιτικοί και στρατιωτικοί οι συνταξιοδοτούμενοι έκ του Δημοσίου Τομείου Χαλκιδικής, δύνανται, διά πάσαν πληροφορίαν σχετικήν με τήν έκδοσιν ββλιαρίου νουσηλείας των μελών τής οικογενείας των, να άπευθύνωνται εις τόν έεγκτην έξόδων του Ταμείου.